



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК организована проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации, по факту нападения бродячей собаки на несовершеннолетнего



В ходе проведения следственным органом мониторинга СМИ и сети «Интернет» на сайтах интернет-изданий выявлены публикации, в которой сообщалось о нападении бродячей собаки на несовершеннолетнего ребенка.

Согласно данным, размещённым в средствах массовой информации, 7 сентября 2022 года в вечернее время между домами № 6 и 8 по 6-му Динамовскому проезду города Саратова бродячая собака укусила 12-летнюю девочку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1722119>